

振奋精神加油干 凝心聚力谱新篇

节后上班第一天,我市各地铆足干劲冲刺“开门红”

崇川:

一如既往为企业发展提供优质服务

18日下午,市委常委、崇川区委书记刘浩来到崇川区卫健委开展调研。春节期间,崇川区捍卫主城区“安全岛”,毫不放松疫情防控,紧盯重点人员、重点环节,落细落实各项举措,继续强化入境人员闭环管理,设置了17个核酸采样点。并关注景区、影院、养老院等重点场所,采取预约、限流等方式减少人员聚集,做好防护物资储备。为狼山风景区提供防控指导、医疗保障,协助平稳度过人流高峰期。刘浩表示,在去年年初的抗疫斗争中,崇川区铸就了全省“唯一本土零感染”的年度记忆。崇川区像抓基础教育一样抓好公共卫生,各部门迅速进入作战状态,常态化开展疫情防控工作,加强公共卫生服务体系建设,持续提升医疗服务水平,切实满足人民群众的生活需求。随后,刘浩来到国盛智科、中集特箱、大生集团等企业,他鼓励企业在守住安全生产、疫情防控的底线的基础上做大做强,崇川区将一如既往为企业发展提供优质服务。

海安:

铆足“三牛”精神为发展谋人才

一年春作首,万事行为先。18日,节后上班第一天,海安市委书记于立忠就“牛不停蹄”来到组织部,专题调研今年海安人才工作思路、组织工作重点创新项目、重点课题调研实施计划,听取区街分设运行机制完善方面的工作设想和建议,为全市组织工作“掌舵”。“国有企业是锻炼干部的重要平台,要聚力薪火相传,打造事业发展的生力军!”“人才资源整合,要与高校进行合作,做好文章。”调研现场,于立忠对该市干部队伍建设、引才用才等工作提出具体要求,对重点创新项目、重要课题计划提出建议。

如皋:

部门现场办公解决企业困难

18日,如皋市委书记何益军,市委副书记、代市长王鸣昊带队走访如皋经济技术开发区、审批服务窗口、机关部门、部分企业以及基层社区,勉励大家凝心

聚力,起步就进入冲刺状态,撸起袖子加油干,高质量建设长江以北最强市县,奋力谱写“强富美高”新如皋现代化篇章。当得知梦百合家居科技股份有限公司今年继续扩大产能,何益军现场与有关部门和丁堰镇负责人会商,帮助企业解决用地,厂房扩建遇到的难题。江苏卓远半导体有限公司是如皋高新区的一家高新科技企业,目前生产性资金缺口较大,何益军当场拿起手机,帮助企业联系对接合作伙伴。

如东:

深入一线助力项目建设提速前进

“县委书记沈峻峰来到我们工地上了解服务需求,得知因管桩不够影响施工进度后,当即掏出手机与市有关部门沟通联系,当场落实专人全程跟踪服务,解决了工程建设的燃眉之急。”18日,洋口港经济开发区临港工业一区塔吊林立,机器轰鸣,桐昆(洋口港)石化聚酯一体化一期项目建设现场热火朝天,项目主体工程、配套热电联产项目以及码头罐区工程同步推进,桐昆集团副总裁兼嘉通项目总指挥沈富强告诉记者:“有县委县政府保姆式服务,今年四季度投产我们信心满满。”如东县委县政府领导还跑金光(如东)产业基地等重大项目工地,到江东科技有限公司,助力项目建设提速前进。

启东:

以实干为标杆、以实绩论英雄为导向

18日,启东市召开机关作风建设大会,动员全市上下进一步提振干事创业精气神,抬高工作标杆争一流,以更加过硬的工作作风、更加饱满的精神状态,夺取首季“开门红”,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。启东市委书记李玲说,围绕“对接浦东第一棒、百强年年进两位”的目标定位,今年启东要树牢“以实干为标杆、以实绩论英雄”的工作导向,充分发挥“三项机制”作用,着力优化完善效能考核体系,将能者上、庸者下、劣者汰的导向贯穿干事创业全领域、全过程。寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司生产车间内机器轰鸣,一派火热的生产景象。春节期间,寰宇东方2600多名员工留启过年。李玲感谢他们积极响应国家疫情防控举措,放弃新春佳节与家人团聚的机会,全力支持启东经济社会发展。托伦斯半导体设备启东有限公司大年初一坚持生产,启东盖天力药业有限公司1月份实现税收1400多万元,今年将扩大产能,建设4万平方米的新车间。

通州:

为硬核通州建设再作贡献

18日,通州区委书记陈永红上午到区行政审批局看望慰问一线服务窗口工作人员,下午赶往区域治理现代化指挥中心了解春节期间群众诉求的解决情况。通州区政务服务大厅400多名工作人员全部提前到岗。“企业开办手续最快需要多长时间?”“半天,通过预约,全流程可压缩在0.5个工作日内办结。”陈永红走过一个个服务窗口,向工作人员致以新春祝福,并勉励大家为硬核通州建设再作贡献。“你们辛苦了!我们大家都过了一个安宁祥和的春节。”下午,陈永红前往通州区区域治理现代化指挥中心,看望慰问指挥中心全体工作人员,为他们的辛苦付出点赞。节日期间,指挥中心日均接听来电在500个以上,满意率为97.16%。陈永红称赞工作人员的辛勤付出,他说:“节日期间涉及群众日常生活的求助得到妥善解决,让群众过了一个安宁祥和的春节。”

海门:

汇聚力量加快融入南通主城

18日,海门区委、区政府召开全区作风建设大会,同时表彰优秀企业、企业家,动员全区上下以昂扬的姿态、提速的节奏和优良的作风,汇聚起齐心协力谋发展的磅礴力量,奋力夺取首季“开门红”。大会上,海门区委书记郭晓敏向全区党员干部提出,围绕融入南通主城,打造南通城市副中心等重点工作任务,加快推进补齐城建交通、人居环境、城乡一体化等方面短板,“埋头实干”,把项目建设摆在“头版头条”,持续攻坚重大项目,强化支撑保障机制,确保项目建设“保二争一”。企业强则海门强。区委、区政府尤其支持企业发展、关心企业家成长。大会特意邀请29位优秀企业家代表参加,他们表示要做新时代的“张謇式”优秀企业家,为海门新起点起新程贡献力量。

南通开发区:

全面掀起新一轮招商热潮

18日,下午2时,南通开发区召开招商引资动员会,各专职招商部门向管委会递交招商引资项目建设任务书,交的是军令状,接过的是战旗,出征的是充满火热激情的招商战场。围绕今年确保“十四五”期间百亿级项目接二连三、千亿元项目实现零的突破的目标,全区上下正以不达目的不罢休的“钉钉子”精神狠抓落实。“我们就是要把招商引资工作当成一场决定开发区前途和地位的战役来打,集聚最优的资源、激发最好的状态、提供最强的保障,坚决打出气势、打出成效、打出精彩。”南通开发区党委书记张建华说。

本报记者 袁晓婕 杨新明 黄海 印春湘 陈静 陈可

本报通讯员 梅丛婧 顾爱东 丁宏波 俞新美

最高可享受奖励700万元 通州最新上市政策出台

本报讯 (记者 张水兰 见习记者 顾凌 通讯员 李小祥)通州区政府最新上市政策近日出台。记者获悉,根据新规,通州区企业成功上市挂牌,叠加南通市级政策全流程可最高享受直接奖励700万元,新三板挂牌企业可最高享受直接奖励650万元。

本次出台的上市新规,重点突出上市服务流程更优化、奖励节点设置更科学、政策扶持重点更突出等三大特色。通州区上市政策新规明确要求各相关部门要建立“绿色通道”,靠前服务、提前辅导,专人办理,高效办结,对上市特殊事宜实行“一企一议”,加速企业的上市进程。

为给予企业上市充足信心,通州区政府将全程“陪跑”,实行分阶段奖励政策,按股改、辅导验收、申请受理、首发融资等重要节点进行分段补助,由事后“锦上添花”转变为事前“雪中送炭”。

据了解,上市入轨企业完成股改,奖励50万元;通过省证监局辅导验收奖励50万元;向交易所(证监会)递交上市申请材料,奖励300万元(叠加市级奖励);成功上市,最高奖励300万元(叠加市级奖励)。新三板入轨企业完成股改,奖励50万元;向全国股交中心递交挂牌申请材料,奖励30万元;基础层挂牌奖励100万元(叠加市级奖励);调入创新层,奖励20万元;调入精选层,奖励450万元(叠加市级奖励)。

此外,对于企业规范过程中,同一控制下资产转让等产生的规费、未分配利润等转增注册资本的行为,地方财政均予以奖励;对于已上市企业并购重组等行为,按并购方出资额度予以政策支持。

历时 14 天

1200 吨抢险打捞工程船 “群力”轮试航凯旋

本报讯 (通讯员 施燕 记者 黄海)2月14日上午8时许,由振华重工建造、启东海工承建的1200吨插桩式抢险打捞工程船“群力”轮,在完成全部试航计划后缓缓停靠启东海门码头。

该船总长132.6米,型宽42米,型深9米,设计作业水深52.5米,设计吃水6米,设计航速10节。艏部设220人生活楼和直升机起降平台,中部为畅通作业甲板,艉部设起重能力1200T绕柱起重机。全电力驱动,动力定位满足DP2要求。同时该项目还采用双动环梁插销式升降系统,桩腿正常举升能力5600吨,支持能力9200吨。自持力20天,续航力3600海里。入籍CCS船级社。

据了解,该船于1月30日起锚,单次试航历时14天。其间,试航团队与船东船检放弃春节假期,根据实际海况,灵活调整和策划试验项目,相继完成了耐久、速测、振动噪声、油耗、操纵性等船舶航行试验及DP系统和FMEA故障分析测试等,在既定的时间内完成各试验项。

试航期间,为克服各类突发情况,保障各试验项目顺利完成,项目组成立多个任务小组,恪尽职守,24小时待命,每日早晚与船东船检协调各试验计划,合理调整配置各资源,攻坚克难,保证项目有条不紊地推进,用实际行动践行作为振华人的责任和担当。

春节期间焦港船闸 船舶通过量 25.11 万吨

本报讯 (记者 彭军君 通讯员 王振飞)2月11日至17日,焦港船闸共开放98闸次,放行船舶385艘,船舶通过量25.11万吨,货物通货量10.55万吨。各类船舶均安全、有序、快捷过闸,重点物资运输通畅,无一起安全事故发生。

为确保春节期间船闸安全运行,焦港船闸严格落实省厅“两保一强”及疫情防控工作要求,全体运行人员严格应急值守,强化现场管控,做到安全责任落实、安全意识、安全措施、安全防范、安全操作“五到位”;与靖江、如皋两地交通综合执法水上中队建立联动机制,保持信息互通,确保发现险情第一时间出动;成立党员先锋服务队,设立党员先锋岗,积极做好通航保障、安全巡查、咨询宣传等工作,有效解决船民安全便捷过闸需求,保障了连申线江北口门安全、畅通、高效运行。

牢记谆谆教导 携手共同奋斗

(上接 A1 版)

黄巍东强调,市各民主党派和工商联要坚定“一条心”,拧成“一股绳”,下好“一盘棋”,强化思想同心、目标同向、步调同频、聚力同行,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色,建设政治共同体,画好最大同心圆。

市政协委员、主席会议成员陈宋义、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明、羌强、顾国标、刘洪、邵怀德等参加活动。



风和日丽,春光无限。连日来,梅林春晓大片梅林迎来盛花期,朵朵梅花竞相绽放,芳香四溢,引得游人纷至沓来。

记者 江建华 摄

冲刺节后“开门红” 通企吹响“集结号”

通富微电:

(上接 A1 版)

新年开工马力足,2021年通富微电继续加强技术创新,勇攀行业高峰。“HPC 加快中试线建设,推动与头部设计公司在 2.5D 产品上的量产化进程。Memory 加速 Low-power DDR 及 HBM 类产品的研发;在

PoP、嵌入式、3DIC 等关键技术和产品上取得突破,建立领先优势。”通富微电总裁石磊介绍,“未来三年,企业除了销售业绩翻番之外,还要成为封测行业人均效率、人均效益双冠军标杆,为下一步成为全球封测行业头部公司打下坚实基础。”

中集安瑞环科:

(上接 A1 版)今年,公司将继续坚持科技创新、精益生产,积极探索研发+制造+服务的产业模式,为客户提供更专业的解决方案,在全价值链领域塑造立足行业、不畏风险的核心竞争能力。同时,抓住国内经济大循环的机遇,结合国内市场的潜在需求,公司将

充分运用多年国际罐箱研发、制造和销售的经验,致力于国内市场的开拓,逐步做大做强,推动国内化工装备制造和物流的升级。此外,还要顺应发展绿色、环保经济的时代要求,持续推动环保新业务,涉及固废处理和危废处置业务的两个项目将会落地投产。